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4این دنباله همواره نزیلی ی همگرا به  
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 ی بیا  شده در صورت مسئله:  گزاره 
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 است.  1ی داده شده برابر  پس حد دنباله 
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nیاگراست،  nbهمگرا ی  naچو   3ی  اما در گزینه  na b  .یاگرا خواهد بود 
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 ی همگراست:  کنیم دنباله دنباله کند، لذا فرض می ها همه در مورد همگرایی دنباله صحبت می چو  گزینه 
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 مناسب است.  2ی  ها، گزینه ها هم همگرا شود. در بین گزینه ضرب ن  تا حاصل
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همگراسهت کهه    2این دنباله تنها در صورتی به  
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 یاگراست، زیرا:  
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n[aهمگراست، اما  naپس    یاگراست. [
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 ست. پاسخ ا 3 گزینه -16

 کنیم: های صحیح را از داخل براکت خارج می ابتدا قسمت 
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 کند. قادیر بیشتر از یک هم به یک میل میحد این دنباله یک است ی با م 
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 ی دی شوند. ها درجه کنیم تا زیر رادیتال ضرب می nهای صورت ی مخرج را در  رادیتال 
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